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Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler du?

Base (4510)

23%

20%

13%

24%

19%

1%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Har du hjemmeboende børn? Du kan markere flere svar

Base (2529)

22%

30%

20%

12%

6%

10%

Ja, i alderen 0-5 år

Ja, i alderen 6-12 år

Ja, i alderen 13-16 år

Ja, i alderen 17-20 år

Ja, i alderen 21 år eller ældre

Nej



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har du inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygter

Base (2529)

54%

24%

12%

5%

2%

2%

1%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Jeg cykler ikke, mens det er mørkt

Husker ikke/ ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har du inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygte, mens det var mørkt?

Base: Har aldrig eller kun en gang det seneste år cyklet med defekte eller slukkede cykellygter (2488)

54%

25%

13%

5%

2%

2%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler du ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar

Base: Har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere (607)

32%

14%

11%

16%

32%

28%

7%

3%

Fordi jeg glemmer det

Jeg har travlt om morgenen

Jeg har ikke nogen cykellygter

Mine cykellygter er blevet stjålet / blevet væk

Mine cykellygter er gået i stykker

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når jeg skal hjem

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler dit hjemmeboende barn?Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn.

Base: Har hjemmeboende børn 

18%

40%

50%

35%

21%

31%

32%

25%

25%

16%

15%

16%

11%

9%

12%

6%

9%

9%

20%

18%

28%

3%

4%

11%

31%

1%

0%

0%

0%

3%

Dit barn 0-5 år (n=557)

Dit barn 6-12 år (n=752)

Dit barn 13-16 år (n=512)

Dit barn 17-20 år (n=312)

Dit barn 21 år eller ældre (n=148)

Hver dag / næsten dagligt Hver uge Hver måned Sjældnere end månedligt Aldrig Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler dit hjemmeboende barn?Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 0-5 år

Base: Har hjemmeboende børn (557)

18%

31%

15%

6%

28%

1%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler dit hjemmeboende barn?Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 6-12 år

Base: Har hjemmeboende børn (752)

40%

32%

16%

9%

3%

0%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler dit hjemmeboende barn?Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 13-16 år

Base: Har hjemmeboende børn (512)

50%

25%

11%

9%

4%

0%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler dit hjemmeboende barn?Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 17-20 år

Base: Har hjemmeboende børn (312)

35%

25%

9%

20%

11%

0%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte cykler dit hjemmeboende barn?Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Har hjemmeboende børn (148)

21%

16%

12%

18%

31%

3%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygterHvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste 

barn.

Base: Har børn der ofte bor hjemme 

66%

67%

47%

42%

49%

9%

17%

28%

29%

17%

7%

6%

9%

11%

8%

3%

3%

4%

2%

0%

3%

2%

3%

0%

4%

10%

3%

3%

1%

4%

1%

1%

6%

15%

18%

Dit barn 0-5 år (n=359)

Dit barn 6-12 år (n=659)

Dit barn 13-16 år (n=444)

Dit barn 17-20 år (n=214)

Dit barn 21 år eller ældre (n=72)

Aldrig Sjældent En gang imellem Ofte Altid Mit barn cykler ikke, mens det er mørkt Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygterHvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste 

barn. - Dit barn 0-5 år

Base: Har børn der ofte bor hjemme (359)

66%

9%

7%

3%

3%

10%

1%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Mit barn cykler ikke, mens det er mørkt

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygterHvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste 

barn. - Dit barn 6-12 år

Base: Har børn der ofte bor hjemme (659)

67%

17%

6%

3%

2%

3%

1%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Mit barn cykler ikke, mens det er mørkt

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygterHvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste 

barn. - Dit barn 13-16 år

Base: Har børn der ofte bor hjemme (444)

47%

28%

9%

4%

3%

3%

6%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Mit barn cykler ikke, mens det er mørkt

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygterHvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste 

barn. - Dit barn 17-20 år

Base: Har børn der ofte bor hjemme (214)

42%

29%

11%

2%

0%

1%

15%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Mit barn cykler ikke, mens det er mørkt

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet uden tændte cykellygter, mens det var mørkt? Dvs. slukkede eller defekte cykellygterHvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste 

barn. - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Har børn der ofte bor hjemme (72)

49%

17%

8%

0%

4%

4%

18%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Mit barn cykler ikke, mens det er mørkt

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygter, mens det var mørkt?

Base: Børn, der aldrig eller kun en gang i det seneste år har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter 

77%

70%

46%

40%

52%

7%

16%

30%

32%

16%

7%

6%

10%

11%

9%

6%

4%

3%

2%

1%

2%

1%

2%

0%

1%

2%

3%

8%

16%

20%

Dit barn 0-5 år (n=322)

Dit barn 6-12 år (n=638)

Dit barn 13-16 år (n=432)

Dit barn 17-20 år (n=212)

Dit barn 21 år eller ældre (n=69)

Aldrig Sjældent En gang imellem Ofte Altid Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygter, mens det var mørkt? - Dit barn 0-5 år

Base: Børn, der aldrig eller kun en gang i det seneste år har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter (322)

77%

7%

7%

6%

2%

2%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygter, mens det var mørkt? - Dit barn 6-12 år

Base: Børn, der aldrig eller kun en gang i det seneste år har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter (638)

70%

16%

6%

4%

1%

3%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygter, mens det var mørkt? - Dit barn 13-16 år

Base: Børn, der aldrig eller kun en gang i det seneste år har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter (432)

46%

30%

10%

3%

2%

8%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygter, mens det var mørkt? - Dit barn 17-20 år

Base: Børn, der aldrig eller kun en gang i det seneste år har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter (212)

40%

32%

11%

2%

0%

16%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte har dit barn inden for det seneste år cyklet med kun 1 tændt cykellygter, mens det var mørkt? - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Børn, der aldrig eller kun en gang i det seneste år har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter (69)

52%

16%

9%

1%

1%

20%

Aldrig

Sjældent

En gang imellem

Ofte

Altid

Husker ikke/ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler dit barn ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar

Base: Børn, der har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere 

10%

10%

10%

9%

10%

19%

21%

17%

0%

10%

22%

20%

10%

0%

10%

40%

24%

29%

18%

0%

14%

20%

29%

33%

20%

10%

7%

24%

42%

50%

10%

12%

15%

6%

0%

3%

7%

9%

6%

10%

5%

12%

0%

6%

10%

Dit barn 0-5 år (n=58)

Dit barn 6-12 år (n=94)

Dit barn 13-16 år (n=82)

Dit barn 17-20 år (n=33)

Dit barn 21 år eller ældre (n=10)

Fordi jeg glemmer at give dem med Vi har travlt om morgenen

Barnet har ikke nogen cykellygter Barnets cykellygter er blevet stjålet/blevet væk

Barnets cykellygter er gået i stykker Det er barnets eget ansvar

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når barnet skal hjem Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler dit barn ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar - Dit barn 0-5 år

Base: Børn, der har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere (58)

10%

19%

22%

40%

14%

10%

10%

3%

5%

Fordi jeg glemmer at give dem med

Vi har travlt om morgenen

Barnet har ikke nogen cykellygter

Barnets cykellygter er blevet stjålet/blevet væk

Barnets cykellygter er gået i stykker

Det er barnets eget ansvar

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når barnet skal hjem

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler dit barn ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar - Dit barn 6-12 år

Base: Børn, der har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere (94)

10%

21%

20%

24%

20%

7%

12%

7%

12%

Fordi jeg glemmer at give dem med

Vi har travlt om morgenen

Barnet har ikke nogen cykellygter

Barnets cykellygter er blevet stjålet/blevet væk

Barnets cykellygter er gået i stykker

Det er barnets eget ansvar

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når barnet skal hjem

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler dit barn ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar - Dit barn 13-16 år

Base: Børn, der har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere (82)

10%

17%

10%

29%

29%

24%

15%

9%

0%

Fordi jeg glemmer at give dem med

Vi har travlt om morgenen

Barnet har ikke nogen cykellygter

Barnets cykellygter er blevet stjålet/blevet væk

Barnets cykellygter er gået i stykker

Det er barnets eget ansvar

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når barnet skal hjem

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler dit barn ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar - Dit barn 17-20 år

Base: Børn, der har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere (33)

9%

0%

0%

18%

33%

42%

6%

6%

6%

Fordi jeg glemmer at give dem med

Vi har travlt om morgenen

Barnet har ikke nogen cykellygter

Barnets cykellygter er blevet stjålet/blevet væk

Barnets cykellygter er gået i stykker

Det er barnets eget ansvar

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når barnet skal hjem

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor cykler dit barn ikke altid med cykellygter? Du kan markere flere svar - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Børn, der har cyklet med defekte eller slukkede cykellygter oftere (10)

10%

10%

10%

0%

20%

50%

0%

10%

10%

Fordi jeg glemmer at give dem med

Vi har travlt om morgenen

Barnet har ikke nogen cykellygter

Barnets cykellygter er blevet stjålet/blevet væk

Barnets cykellygter er gået i stykker

Det er barnets eget ansvar

Jeg tænker ikke over, at det kan være mørkt, når barnet skal hjem

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte tjekker du, at dit barn / dine børns cykellygter virker?

Base: Forældre med børn, der bor hjemme dagligt, ugentligt eller månedligt (1748)

8%

17%

22%

11%

18%

15%

9%

Aldrig

Sjældnere end en gang om måneden

Ca. en gang om måneden

Ca. hver anden uge

Ca. hver uge

Oftere

Ved ikke/husker ikke



Synlighed i trafikken

Hvad ville du gøre, hvis du havde glemt dine cykellygter, eller de var gået i stykker, og du skulle hjem fra arbejde/fritidsaktivitet, mens det var mørkt – og du er sammen med dit eller et andet barn?

Base (2529)

6%

31%

50%

7%

6%

Jeg ville cykle afsted som normalt – uden lys

Jeg ville cykle afsted, men mere forsigtigt – uden lys

Jeg ville lade være med at cykle eller trække cyklen

Andet, notér venligst

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger du dig i trafikken som fodgænger?

Base (2529)

54%

31%

8%

4%

1%

2%

Hver dag /dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte ifører du dig refleksvest, reflekstøj, reflekser m.v., når du bevæger dig rundt som fodgænger, mens det er mørkt?

Base: Bevæger sig i trafikken som fodgænger dagligt, ugentligt, månedligt (2354)

47%

21%

13%

10%

6%

3%

0%

Aldrig

Sjældent

Ind i mellem

Ofte

Altid

Jeg går ikke i trafikken, mens det er mørkt

Husker ikke/ ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger du sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar

Base: Bærer aldrig refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke (1599)

18%

12%

16%

39%

1%

37%

8%

6%

Fordi jeg glemmer det

Fordi det er upraktisk

Fordi det ikke er pænt

Fordi jeg ikke ejer reflekser af nogen art

Fordi det er blevet stjålet / blevet væk

Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Anden årsag

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger dit barn sig rundt i trafikken som fodgænger? Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn.

Base: Har hjemmeboende børn 

30%

43%

53%

54%

53%

31%

34%

28%

25%

21%

11%

11%

9%

7%

7%

7%

8%

5%

7%

7%

19%

3%

2%

4%

4%

2%

2%

2%

1%

7%

Dit barn 0-5 år (n=557)

Dit barn 6-12 år (n=752)

Dit barn 13-16 år (n=512)

Dit barn 17-20 år (n=312)

Dit barn 21 år eller ældre (n=148)

Hver dag / næsten dagligt Hver uge Hver måned Sjældnere end månedligt Aldrig Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger dit barn sig rundt i trafikken som fodgænger? Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 0-5 år

Base: Har hjemmeboende børn (557)

30%

31%

11%

7%

19%

2%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger dit barn sig rundt i trafikken som fodgænger? Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 6-12 år

Base: Har hjemmeboende børn (752)

43%

34%

11%

8%

3%

2%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger dit barn sig rundt i trafikken som fodgænger? Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 13-16 år

Base: Har hjemmeboende børn (512)

53%

28%

9%

5%

2%

2%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger dit barn sig rundt i trafikken som fodgænger? Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 17-20 år

Base: Har hjemmeboende børn (312)

54%

25%

7%

7%

4%

1%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte bevæger dit barn sig rundt i trafikken som fodgænger? Hvis du har mere end et barn i den pågældende aldersgruppe, tænk da på det ældste barn. - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Har hjemmeboende børn (148)

53%

21%

7%

7%

4%

7%

Hver dag / næsten dagligt

Hver uge

Hver måned

Sjældnere end månedligt

Aldrig

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte er dit hjemmeboende barn iført en refleksvest, reflekstøj, reflekser e.l., når det bevæger sig rundt som fodgænger, mens det er mørkt?

Base: Har børn som bevæger sig i trafikken som fodgængere dagligt, ugentligt, månedligt 

21%

22%

43%

57%

54%

12%

16%

18%

20%

11%

13%

15%

11%

5%

6%

18%

19%

13%

8%

8%

20%

17%

12%

5%

8%

14%

10%

2%

2%

3%

1%

0%

2%

3%

11%

Dit barn 0-5 år (n=401)

Dit barn 6-12 år (n=658)

Dit barn 13-16 år (n=462)

Dit barn 17-20 år (n=271)

Dit barn 21 år eller ældre (n=120)

Aldrig Sjældent Ind i mellem Ofte Altid Mit barn går ikke i trafikken, mens det er mørkt Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte er dit hjemmeboende barn iført en refleksvest, reflekstøj, reflekser e.l., når det bevæger sig rundt som fodgænger, mens det er mørkt? - Dit barn 0-5 år

Base: Har børn som bevæger sig i trafikken som fodgængere dagligt, ugentligt, månedligt (401)

21%

12%

13%

18%

20%

14%

1%

Aldrig

Sjældent

Ind i mellem

Ofte

Altid

Mit barn går ikke i trafikken, mens det er mørkt

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte er dit hjemmeboende barn iført en refleksvest, reflekstøj, reflekser e.l., når det bevæger sig rundt som fodgænger, mens det er mørkt? - Dit barn 6-12 år

Base: Har børn som bevæger sig i trafikken som fodgængere dagligt, ugentligt, månedligt (658)

22%

16%

15%

19%

17%

10%

0%

Aldrig

Sjældent

Ind i mellem

Ofte

Altid

Mit barn går ikke i trafikken, mens det er mørkt

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte er dit hjemmeboende barn iført en refleksvest, reflekstøj, reflekser e.l., når det bevæger sig rundt som fodgænger, mens det er mørkt? - Dit barn 13-16 år

Base: Har børn som bevæger sig i trafikken som fodgængere dagligt, ugentligt, månedligt (462)

43%

18%

11%

13%

12%

2%

2%

Aldrig

Sjældent

Ind i mellem

Ofte

Altid

Mit barn går ikke i trafikken, mens det er mørkt

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte er dit hjemmeboende barn iført en refleksvest, reflekstøj, reflekser e.l., når det bevæger sig rundt som fodgænger, mens det er mørkt? - Dit barn 17-20 år

Base: Har børn som bevæger sig i trafikken som fodgængere dagligt, ugentligt, månedligt (271)

57%

20%

5%

8%

5%

2%

3%

Aldrig

Sjældent

Ind i mellem

Ofte

Altid

Mit barn går ikke i trafikken, mens det er mørkt

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvor ofte er dit hjemmeboende barn iført en refleksvest, reflekstøj, reflekser e.l., når det bevæger sig rundt som fodgænger, mens det er mørkt? - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Har børn som bevæger sig i trafikken som fodgængere dagligt, ugentligt, månedligt (120)

54%

11%

6%

8%

8%

3%

11%

Aldrig

Sjældent

Ind i mellem

Ofte

Altid

Mit barn går ikke i trafikken, mens det er mørkt

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger dit barn sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar

Base: Børn, som aldrig bærer refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke 

19%

18%

14%

15%

4%

11%

14%

9%

10%

4%

6%

11%

24%

25%

21%

27%

27%

28%

26%

32%

2%

2%

1%

0%

0%

25%

29%

27%

20%

26%

18%

11%

12%

12%

10%

8%

6%

11%

16%

24%

Dit barn 0-5 år (n=133)

Dit barn 6-12 år (n=252)

Dit barn 13-16 år (n=280)

Dit barn 17-20 år (n=210)

Dit barn 21 år eller ældre (n=78)

Fordi jeg/barnet glemmer det Fordi det er upraktisk Fordi det ikke er pænt

Fordi vi ikke ejer reflekser af nogen art Fordi det er blevet stjålet / blevet væk Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Andet Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger dit barn sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar - Dit barn 0-5 år

Base: Børn, som aldrig bærer refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke (133)

19%

11%

6%

27%

2%

25%

18%

8%

Fordi jeg/barnet glemmer det

Fordi det er upraktisk

Fordi det ikke er pænt

Fordi vi ikke ejer reflekser af nogen art

Fordi det er blevet stjålet / blevet væk

Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Andet

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger dit barn sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar - Dit barn 6-12 år

Base: Børn, som aldrig bærer refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke (252)

18%

14%

11%

27%

2%

29%

11%

6%

Fordi jeg/barnet glemmer det

Fordi det er upraktisk

Fordi det ikke er pænt

Fordi vi ikke ejer reflekser af nogen art

Fordi det er blevet stjålet / blevet væk

Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Andet

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger dit barn sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar - Dit barn 13-16 år

Base: Børn, som aldrig bærer refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke (280)

14%

9%

24%

28%

1%

27%

12%

11%

Fordi jeg/barnet glemmer det

Fordi det er upraktisk

Fordi det ikke er pænt

Fordi vi ikke ejer reflekser af nogen art

Fordi det er blevet stjålet / blevet væk

Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Andet

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger dit barn sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar - Dit barn 17-20 år

Base: Børn, som aldrig bærer refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke (210)

15%

10%

25%

26%

0%

20%

12%

16%

Fordi jeg/barnet glemmer det

Fordi det er upraktisk

Fordi det ikke er pænt

Fordi vi ikke ejer reflekser af nogen art

Fordi det er blevet stjålet / blevet væk

Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Andet

Ved ikke



Synlighed i trafikken

Hvorfor bruger dit barn sjældent/aldrig refleksvest, reflekstøj eller reflekser, når det er mørkt?Du kan markere flere svar - Dit barn 21 år eller ældre

Base: Børn, som aldrig bærer refleksveste, refleksbeklædning eller reflekser, når de bevæger sig som fodgængere i mørke (78)

4%

4%

21%

32%

0%

26%

10%

24%

Fordi jeg/barnet glemmer det

Fordi det er upraktisk

Fordi det ikke er pænt

Fordi vi ikke ejer reflekser af nogen art

Fordi det er blevet stjålet / blevet væk

Fordi jeg tænker, det ikke er nødvendigt

Andet

Ved ikke
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